

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ВАСИЛЕОСТРОВСКОГО РАЙОНА

# ВАСИЛЕОСТРОВСКИЕ НОВОСТИ 6+

№ 12 (153) 9 сентября 2016

ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ

## «279-й кадр Василеостровского района»

10 сентября 2016 года

Стрелка Васильевского острова

15.00 - 21.00

Свободное посещение музеев:

Центральный музей почвоведения  
Музей-институт семьи Рерихов  
Музей истории школы К.Мая  
Пожарно-техническая выставка

Кунсткамера  
Пушкинский Дом  
Дворец Меншикова  
Геологоразведочный музей

Музей городского электрического транспорта

0+



# Празднуйте вместе с нами!

Подробности читайте на стр. 8

## ГОТОВНОСТЬ

### Полезная тренировка

В районе прошла противоаварийная тренировка по ликвидации технологического нарушения на подающем трубопроводе тепловой сети. Тренировка прошла в рамках подготовки к отопительному сезону-2016/17, в которой приняли участие жилищно-коммунальные структуры, 4-й район ОАО «Теплосеть Санкт-Петербурга», филиал ОАО «Ленэнерго» «Кабельная сеть».

По легенде учений при температуре -26 °С произошло технологическое нарушение на подающем трубопроводе тепловой сети по распределительным 6-7-й линиям Восточной тепломагистрали, от ТК-142 до ТК-162, диаметром 400 мм. Целью тренировки является отработка взаимодействия дежурных диспетчерских служб, оперативного персонала и ремонтных служб управляющих организаций при ликвидации технологического нарушения на потенциально опасном участке тепловой сети. По словам специалистов, тренировка прошла без замечаний.



### График проведения горячей телефонной линии

9 сентября с 11.00 до 12.00 на вопросы жителей, касающиеся строительства и землепользования, потребительского рынка, законности, правопорядка и безопасности, ответит заместитель главы администрации Дмитрий Анатольевич Авилов.

26 сентября с 13.30 до 14.30 на вопросы жителей ответит глава администрации Юлия Евгеньевна Киселева.

27 сентября с 11.00 до 12.00 на вопросы жителей, касающиеся образования, молодежной политики, культуры, физической культуры и спорта, ответит заместитель главы администрации Наталья Юрьевна Назарова.

29 сентября с 12.00 до 13.00 на вопросы жителей, касающиеся жилищного фонда, благоустройства, районного хозяйства, ответит заместитель главы администрации Александр Юрьевич Маслов.

Телефон горячей линии — 576-93-31.

## КАЧЕСТВО ЖИЗНИ



### Многодетным семьям вручили ключи от микроавтобусов

Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко вручил 15 многодетным семьям ключи от микроавтобусов.

На торжественное вручение ключей была приглашена и семья из Василеостровского района. Олег и Ольга Покотило состоят в браке около 20 лет и имеют семерых детей.

В рамках церемонии градоначальник напомнил, что дополнительную меру социальной поддержки город предоставляет с 2009 года. 135 семей уже получили вместительные автомобили. А теперь к существующим мерам социальной поддержки добавилась возможность получения земельного капитала. В ближайшее время город утвердит порядок его выплаты многодетным семьям, которым еще не были предоставлены земельные участки.



## ОТЛИЧНАЯ НОВОСТЬ

### На Васильевском открылся первый в России Центр аутизма

1 сентября в Василеостровском районе состоялась торжественная церемония открытия Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения школы № 755 «Региональный центр аутизма». Реализация единственного в России проекта позволит оказать необходимую поддержку детям с особыми потребностями в обучении и их родителям. В День знаний порог новейшего центра переступили 55 учеников и 24 воспитанника детского сада.

В мероприятии приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, председатель комитета по образованию Жанна Воробьева, глава администрации Василеостровского района Юлия Киселева, руководство школы, учащиеся и их родители. Школа № 755 «Региональный центр аутизма» — это новое образовательное учреждение, созданное в мае текущего года.

Неотложная потребность размещения в вышеуказанном здании школы для детей с расстройствами аутистического спектра возникла в связи с предстоящим ремонтом зданий Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения начальной школы — детского сада № 687 «Центр реабилитации ребенка» в Центральном районе Санкт-Петербурга. На проведение работ по капи-



тальному ремонту согласно правкам, внесенным в бюджет Санкт-Петербурга на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов, бюджету Василеостровского района выделено около 40 млн руб., а также направлены финансовые ассигнования из средств бюджета района в размере 4,3 млн руб.

На выделенные финансовые средства проведен первый этап ремонта — первого и второго этажей здания общей площадью 1500 кв. м. Первый этаж предназначен для отделения дошкольного образования детей. Перепланировка помещений по-

зволила разместить на первом этаже три групповые ячейки детского сада, обеспеченные тремя дополнительными эвакуационными выходами. Также на первом этаже отремонтирована входная зона, коридор, школьная столовая, обеденный зал и пищеблок с подсобными помещениями.

На втором этаже здания проведен ремонт актового зала и конференц-зала, а также ремонт коридора и 8 кабинетов. Подготовлены кабинеты для логопедов, психологов и иных специалистов. На 3-м и 4-м этажах здания проведен косметический ремонт коридоров.



## ЛИТЕРАТУРА

# В память поэта-воина

В сквере по Гаванской улице состоялась церемония возложения цветов к памятнику поэта-героя Мусы Джалиля. В церемонии приняли участие постоянный представитель Республики Татарстан в Санкт-Петербурге и Ленинградской области Ренат Валиуллин, председатель Межрегиональной культурно-просветительской общественной организации «Татарская община Санкт-Петербурга и Ленинградской области» Рашид Магдеев, представитель Духовного управления мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России Юлай-хазрат, председатель татаро-башкирского национально-культурного центра «Питер Буйлары» Рустам Хучашев, дочка Мусы Джалиля — Люция Мусаевна, поэт Салават Шамсутдинов, автор памятника — скульптор Ахнаф Зиякаев и широкая татарская общественность города.

Памятник татарскому поэту и Герою Советского Союза Мусе Джалилю был открыт в Санкт-Петербурге 19 мая 2011 года и является даром Республики Татарстан Санкт-Петербургу. Место выбрано не случайно: во время Великой Отечественной войны Муса Джалиль под Ленинградом на Ленинградском и Волховском фронтах в звании старшего политрука служил военным корреспондентом газеты «Отвага», в 1942 г. попал в плен, затем в концлагерь. Оказавшись в составе Волго-татарского легиона «Идель-Урал», стал участником подпольной организации. После раскрытия подполья был казнен на гильотине 25 августа 1944 года в тюрьме Плетцензее в Берлине.



## БЕЗОПАСНОСТЬ

## Внимание — дети!

5 сентября в рамках проводимого профилактического мероприятия «Внимание — дети!» службой пропаганды БДД ОГИБДД УМВД России по Василеостровскому району и отделом образования администрации района была организована акция «Юный пешеход». Во всех школах прошли мероприятия, направленные на профилактику правонарушений со стороны пешеходов: беседы и уроки по безопасности дорожного движения, занимательные игры, викторины и конкурсы.



В школе № 35 ученики 4-го класса подготовили мастер-класс для подготовительной группы детского сада с рассказами про самые часто встречающиеся дорожные знаки. После познавательной беседы и подвижных игр ребята нарисовали мелками на асфальте свои любимые знаки дорожного движения.

Юные инспектора движения из школ № 5 и 36 вместе со старшим инспектором ОГИБДД вышли к нерегулируемым пешеходным переходам, обращаясь ко всем прохожим с призывом: «Неукоснительно соблюдайте Правила дорожного движения!» Дети раздавали пешеходам листовки с советами, как обезопасить себя на дорогах, разъясняли обязанности пешеходов граждан, которые нарушали ПДД при переходе проезжей части, дарили пешеходам свои рисунки.

Хочется верить, что каждый пешеход услышал эти слова: «Пешеход, помни! Безопасность дорожного движения начинается с тебя!» И как следствие — трагедий на дорогах станет меньше!

Служба пропаганды БДД  
 отдела ГИБДД УМВД России  
 по Василеостровскому  
 району СПб и отдел  
 образования администрации  
 Василеостровского района СПб

## ОБРАЗОВАНИЕ

## Отвечая на запросы общества

Ежегодно в августе педагоги Василеостровского района собираются на педагогическую конференцию, посвященную началу нового учебного года. В 2016 году конференция прошла во Всероссийском научно-исследовательском геологическом институте имени А. П. Карпинского.

Ее тема — «Образование на Васильевском: отвечая на запросы общества». На пленарном заседании глава администрации района Юлия Киселева рассказала об открытии уникальной школы № 755 «Региональный центр аутизма», а также представила новый проект по созданию «Мастерской профессий» на базе школы № 5. Начальник отдела образования Ольга Цибилова рассказала о вариативных формах дошкольного образования в районе и открытии с 1 сентября 2016 года центров игровой поддержки на базе детских садов № 16, 19, 29, 36, 38, 43, а также об успешной реализации нового проекта по летнему трудоустройству старшеклассников в АО «Пассажирский порт Санкт-Петербург «Морской фасад».

После пленарного заседания участники продолжили работу по секциям.



Люблю Родину,  
 люблю семью.

Я знаю, для чего  
 мне трезвость.

ТРЕЗВЫЙ ГОРОД  
 www.трезвый-город.рф

**ПРАВИЛА**

# Порядок получения разрешения на работу в России

**Иностраный гражданин, прибывший в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, имеет право осуществлять трудовую деятельность только при наличии разрешения на работу.**

**Д**ля получения разрешения на работу на период временного пребывания иностранному гражданину, прибывшему в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, необходимо обратиться в территориальный орган ФМС России по месту постановки на миграционный учет. Это можно сделать:

- лично;
- через организацию, осуществляющую в установленном порядке трудоустройство иностранных граждан в Российской Федерации;
- через лицо, выступающее в соответствии с гражданским законодательством РФ в качестве представителя этого иностранного гражданина.

Необходимо предоставить в территориальный орган ФМС России по месту постановки на миграционный учет документы:

- а) заявление о выдаче разрешения на работу иностранному гражданину (лицевая и оборотная стороны), прибывшему в Российскую Федерацию, в порядке, не требующем получения визы.

Бланк заявления заполняется на русском языке печатными буквами

или в электронном виде, при этом не допускается использование сокращенных слов и аббревиатур. Сведения, указанные в заявлении, должны быть исчерпывающими. Цветную фотографию 30x40 мм необходимо приклеить на бланк заявления в соответствующем поле;

б) документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина и признаваемый Российской Федерацией в этом качестве;

в) документ об уплате государственной пошлины за выдачу иностранному гражданину разрешения на работу в размере 2000 рублей;

г) миграционная карта с отметкой органа пограничного контроля о въезде данного иностранного гражданина в Российскую Федерацию или отметкой территориального органа ФМС России о выдаче данному иностранному гражданину указанной миграционной карты.

Иностраный гражданин вправе не представлять миграционную карту.

В случае непредоставления миграционной карты сотрудник ФМС России либо ее территориального органа проверяет на основании сведений, имеющихся в таком органе, данные об иностранном гражданине, содержащиеся в миграционной карте.

Отказ в приеме заявления о выдаче ему разрешения на работу не допускается, за исключением случая непредоставления иностранным гражданином документов, указанных в подпунктах а), б), в) пункта 3 настоящей памятки.

## Порядок принятия заявления

Уполномоченный сотрудник территориального органа ФМС России регистрирует заявление, проставляет на нем регистрационный номер и выдает заявителю копию заявления с отметкой о принятии с указанием соответствующей даты.

## Выдача разрешения на работу

Разрешение на работу выдается иностранному гражданину лично при предъявлении им документа, удостоверяющего его личность и признаваемого Российской Федерацией в таком качестве.

Разрешение на работу выдается территориальным органом ФМС России в пределах установленной квоты на выдачу разрешений не позднее 10 рабочих дней после предоставления всех необходимых документов при отсутствии в заявлении недостоверных или искаженных сведений.

В случае если иностранный гражданин при обращении в территориальный орган ФМС России за получением разрешения на работу не имеет конкретного места работы, он может обратиться за содействием в трудоустройстве в орган исполнительной власти по вопросам занятости населения в соответствующем субъекте Российской Федерации.

**РАБОТА**

# Дополнительные возможности по поиску работы

**П**оиск работы в органах исполнительной власти стал проще и понятнее: на кадровом портале администрации Санкт-Петербурга hr.gov.spb.ru запущен новый сервис — «Личный кабинет». Теперь каждый зарегистрированный пользователь сайта не пропустит новые объявления о вакансиях. Регистрация в «Личном кабинете» займет у посетителя несколько минут. Доступна как классическая регистрация, так и авторизация с использованием учетных записей на Едином портале государственных и муниципальных услуг или в социальной сети «ВКонтакте».



сти, а также принимать участие в тематических опросах. Здесь же пользователь сможет заполнить свое резюме и за два клика отправить его в ответ на опубликованные вакансии.

Кадровый портал администрации Санкт-Петербурга был запущен в работу в декабре 2015 года. За это время на сайте было размещено около 1000 объявлений о вакансиях и почти 900 объявлений о конкурсах. С недавнего времени на портале размещается не только информация о вакантных должностях в органах исполнительной власти Санкт-Петербурга, но и о вакансиях руководителей государственных учреждений.

После регистрации посетитель получает расширенные возможности использования кадрового портала. Он может подписываться на изменение статуса конкретной вакансии или конкурса, отслеживать новые объявления о работе в определенной отрасли или органе вла-

**ИНФОРМАЦИЯ**

# Крестный ход

**12 сентября ежегодно отмечается День перенесения в Санкт-Петербург мощей святого благоверного князя Александра Невского, небесного покровителя и защитника северо-западных рубежей нашей Родины. Имя благоверного князя Александра неразрывно связано с Санкт-Петербургом и Ленинградской областью, поскольку именно здесь он одержал свои самые значимые победы.**

**П**раздник в день памяти благоверного князя Александра Невского — одно из самых значимых для Санкт-Петербургской митрополии событий. По благословению митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Варсонофия состоится праздничный крестный ход по Невскому проспекту от Казанского кафедрального собора к Александро-Невской лавре, где хранятся мощи святого князя.

Празднование начнется с Божественной литургии в Казанском кафедральном соборе в 9.00. В 10.00 митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий начнет служение Божественной литургии в Свято-Троицком соборе Александро-Невской лавры.

Сбор участников праздничного шествия состоится на Казанской улице в 10.00, а в 11.00 начнется крестный ход от Казанского собора к Александро-Невской лавре.

В 12.30 состоится праздничный молебен на площади Александра Невского. В 15.00 пройдут гулянья в Митрополичьем саду.

В Василеостровском районе также пройдут мероприятия, посвященные Дню перенесения мощей святого благоверного князя Александра Невского — дню Ништадтского мира.

В библиотеке «На Морской» в 14.00 состоится тематический исторический экскурс «Кто с мечом к нам придет...», а в Центральной районной библиотеке им. М. В. Ломоносова — историческая викторина «Доблесть и слава России. Александр Невский».

10 сентября в 13.00 Свято-Троицкая Александро-Невская лавра приглашает на II международный фестиваль колокольного искусства «Невские звоны». В старейшем монастыре Санкт-Петербурга на возрожденной звоннице Троицкого собора продемонстрируют свое мастерство лучшие звонари России и других стран. В рамках фестиваля пройдут концерт известных исполнителей духовной и народной музыки, а также мастер-классы по колокольным звонам для всех желающих. Вход свободный.

# Выборы-2016: высокая конкуренция, полная прозрачность, жесткий контроль

Большинство граждан, без сомнения, разбираются в правилах и механизме предстоящих в сентябре этого года выборов в Государственную думу Российской Федерации и в Законодательное собрание Санкт-Петербурга.

Тем не менее Санкт-Петербургская избирательная комиссия считает необходимым еще раз напомнить основные положения: что такое выбор по одномандатным округам и по федеральному избирательному округу на выборах депутатов Госдумы? Что такое единый округ, в котором голосование идет по партийным спискам, и одномандатные округа на выборах депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга? Почему петербургские избиратели будут получать на руки по четыре, а кое-где и по пять избирательных бюллетеней? Вот ответы на эти и некоторые другие вопросы.

Единый день голосования пройдет 18 сентября 2016 года. В этот день в Российской Федерации состоятся выборы 450 депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва. Половина — 225 депутатов — будет избрана по одномандатным избирательным округам: один депутат от одного округа. Но кандидатов на каждое место будет несколько и кто победит — зависит от избирателей.

Другая половина — еще 225 депутатов — будет избираться по федеральному избирательному округу (он один на всю страну) — пропорционально числу голосов, поданных за федеральные списки кандидатов в депутаты Государственной думы. Иными словами, это будет голосованием за так называемые партийные списки. По итогам выборов партии, получившие по стране наибольшее число голосов, пошлют в Думу своих представителей.

В Санкт-Петербурге образовано 8 одномандатных избирательных округов — с 211-й по 218-й (это нумерация округов по стране). Федеральный же округ, напомним, один.

В тот же день в нашем городе пройдут выборы депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Схема аналогична выборам в Думу: из 50 депутатов 25 избираются по партийным спискам по единому округу, другая половина — по 25 одномандатным округам. Также пройдут выборы депутатов муниципальных советов муниципальных образований Автово и поселок Саперный и

**18 сентября 2016**  
Выборы депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга



**«На 8 мандатов в одномандатных избирательных округах Санкт-Петербурга по выборам депутатов Государственной думы претендуют 106 кандидатов: 13 самовыдвиженцев и 93 кандидата, выдвинутые 13 политическими партиями».**

дополнительные выборы по замещению двух мандатов в одном избирательном округе в поселке Понтонный. Таким образом, каждый избиратель Санкт-Петербурга 18 сентября 2016 года получит на своем избирательном участке четыре бюллетеня: два для выборов депутатов Госдумы — по одномандатному и по федеральному округам, два для выборов в Заксобрание: также по одномандатному и по городскому округу. А жители Автово, Саперного и части Понтонного должны проголосовать еще и за своих муниципалов, так что у них будет по 5 избирательных бюллетеней.

Кто и как выдвигает кандидатов на выборы в Госдуму и Законодательное собрание Санкт-Петербурга?

Их выдвижение осуществляется политическими партиями, их региональными отделениями (избирательными объединениями), имеющими право принимать участие в выборах путем самовыдвижения.

Конкуренция на выборах будет, как ожидается, острой. На 23 июля 2016 года в соответствии с Календарным планом мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва завершился срок выдвижения политическими партиями федеральных списков кандидатов, списков кандидатов по одномандатным избирательным округам. Из 24 политических партий, которые провели съезды по вопросам выдвижения списков кандидатов на выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва, документы для заверения федеральных списков кандидатов и списков кандидатов по одномандатным избирательным округам представили в ЦИК России 22 политические партии. Всего ЦИК России заверены списки кандидатов 20 политических партий.

На 8 мандатов в одномандатных избирательных округах Санкт-Петербурга по выборам депутатов Государственной думы претендуют 106 кандидатов: 13 самовыдвиженцев и 93 кандидата, выдвинутые 13 политическими партиями.

15 избирательных объединений провели конференции по выдвижению кандидатов на выборы депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Документы от избирательных объединений и кандидатов, необходимые для регистрации на выборах в региональный парламент, должны быть представлены в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию и соответствующие окружные избирательные комиссии (окончательные данные будут обнародованы в ближайшее время).

Предвыборная агитация на телевизионных каналах, в периодических печатных изданиях, в сетевых изданиях будет проходить с 20 августа 2016 года до нуля часов по местному времени 17 сентября 2016 года.

Выдача открепительных удостоверений будет осуществляться в территориальных избирательных комиссиях с 3 августа 2016 года по 6 сентября 2016 года. С 7 по 17 сентября 2016 года открепительные удостоверения можно будет получить в участковых избирательных комиссиях.

## ОФИЦИАЛЬНО

**Решение о назначении выборов депутатов Государственной думы принято указом президента Российской Федерации от 17 июня 2016 года.**

**Выборы в Законодательное собрание были объявлены постановлением Законодательного собрания, опубликованным 20 июня 2016 года.**

Предстоящие выборы в Санкт-Петербурге будут организовывать и проводить более 20 тысяч членов избирательных комиссий всех уровней с правом решающего голоса. Такое количество работников комиссий само по себе является гарантией прозрачности процесса как выборов, так и подсчета голосов.

Важная часть работы по вопросам, которые всех интересуют, должна быть проведена задолго до выборов — это проверка достоверности представленных кандидатами в депутаты сведений об их биографии, жизненном пути и, конечно же, об имущественном положении. Контрольно-ревизионными службами при избирательных комиссиях осуществляется подготовка и направление представлений в соответствующие органы о проверке достоверности представленных политическими партиями и кандидатами сведений о судимости, гражданстве, профессиональном образовании, доходах и имуществе, о вкладах в банках, ценных бумагах. Полученные результаты проверок анализируются, на их основе избирательными комиссиями принимаются соответствующие решения, предусмотренные законодательством о выборах.

Что касается использования в процессе выборов современной техники, то в настоящее время запланировано применение на избирательных участках Санкт-Петербурга 138 технических средств подсчета голосов — комплексов обработки избирательных бюллетеней-2010 (КОИБ-2010). Также запланировано оснастить средствами видеонаблюдения 1797 помещений для голосования, всего будут задействованы 3594 видеокамеры.

Информация о ходе подготовки к выборам 18 сентября 2016 года размещается на сайте Санкт-Петербургской избирательной комиссии [www.st-petersburg.izbirkom.ru](http://www.st-petersburg.izbirkom.ru).

**Материалы подготовлены Агентством по работе с районными газетами**

## Госуслуги можно получать в электронном виде

Единый портал государственных и муниципальных услуг — федеральная государственная информационная система. Она обеспечивает доступ физических и юридических лиц к сведениям о государственных и муниципальных учреждениях и организациях и оказываемых ими услугах в электронном виде. Также организован поиск по тематике, ведомству, жизненной ситуации, представлены образцы документов, ссылки на сервисы госучреждений и ведомств.

Раньше, чтобы получить государственную услугу, гражданин приходил в государственное учреждение. Тогда не было интернета и компьютеров в каждой семье, поэтому личный прием был единственным способом получить справку, оформить паспорт или получить другие услуги.

Теперь государство постепенно переводит госуслуги в электронную форму, чтобы граждане могли получать их дистанционно через интернет. Это удобнее и быстрее, чем приходиться лично.

### Где получить

Каждое ведомство разработало свои правила для предоставления услуг дистанционно. Это значит, что вам не нужно стоять в очередях, вы записываетесь на прием и приезжаете к назначенному времени. Часто их можно получить на сайте этих ведомств. Например, оплатить налог можно прямо на сайте ФНС [nalog.ru](http://nalog.ru).

Чтобы собрать все госуслуги на одном сайте, государство развернуло портал [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru), на котором представлены услуги всех ведомств. Достаточно один раз зарегистрироваться и сохранить личные

данные, чтобы получать государственные услуги.

Дополнительно в этом году запущена новая, более современная и удобная версия портала. Постепенно эта версия станет основной и на нее мигрируют все услуги портала. Чтобы получить госуслуги, зарегистрируйтесь на [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru).

После регистрации вы получите «Личный кабинет». «Личный кабинет» — это ваша связь с государством: через него вы обращаетесь за госуслугами и получаете сообщения от ведомств. Например, если в заявлении на получение услуги ошибка, сотрудник ведомства напишет вам в «Личном кабинете» и поможет исправить. «Личный кабинет» — отправная точка для получения электронных госуслуг на портале.

### Как это работает

Часть электронных госуслуг можно получить не выходя из дома: вы просто заполняете электронную форму, и система выдает результат. Так, например, вы можете оплатить штрафы ГИБДД и налоговую задолженность или проверить состояние пенсионного счета. Приходить в государственное учреждение за такими услугами не нужно.

Для получения услуг вы подаете заявку на сайте, а за результатом приходите лично.

Например, чтобы получить водительское удостоверение, вы подаете заявку через интернет, а потом лично приходите в ГИБДД в назначенное время, без очереди. Сотрудник проверяет документ и фотографирует вас. Через некоторое время вы получаете готовые права.

Как продвигаются дела с оформлением паспорта, вы узнаете в «Личном кабинете». Каждый раз, когда статус работы обновляется, вы получаете уведомление. В конце концов вы получите сообщение, что паспорт готов, можно забирать. Таким же образом можно следить за состоянием любого обращения за госуслугами через сайт.

### Мобильное приложение

Кроме сайта у портала госуслуг есть мобильное приложение. Это помощник, который помогает зарегистрироваться на портале, отслеживать статус обращений, вовремя узнавать о новых штрафах. Если вы установите приложение и настроите уведомления, приложение сразу будет сообщать вам о новом штрафе, чтобы вы его не пропустили.

### С чего начать

Зарегистрируйтесь на портале госуслуг и посмотрите, чем он может вам помочь. Выберите из самых популярных или изучите все услуги портала.

## ВАЖНО

### Новый закон «О государственной регистрации недвижимости»

**С 1 января вступает в силу федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости», который предусматривает создание Единого государственного реестра недвижимости, а также единой учетно-регистрационной системы.**

В настоящее время кадастровый учет и регистрация прав представляют собой отдельные процедуры, которые совершаются разными органами: в Санкт-Петербурге это — территориальный орган Росреестра и филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра.

Создание Единого реестра недвижимости обеспечит возможность одновременной подачи заявлений на кадастровый учет и регистрацию прав, что сэкономит время заявителей и сделает операции с недвижимостью более удобными.

В регистрирующий орган нужно будет подать только одно заявление. В течение 10 дней будут выполнены и кадастровый учет, и регистрация прав. Если заявитель захочет получить одну из услуг Росреестра, то на регистрацию прав уйдет не более 7 дней, а на постановку на кадастровый учет — не более 5 дней.

ГТО

# Всероссийский летний фестиваль ГТО

Официальное открытие фестиваля состоялось во Владимире на центральном стадионе «Торпедо». Оно прошло под девизом «Дадим рекордам наши имена».

В этом году мероприятие собрало свыше 700 участников физкультурно-спортивного движения из 69 регионов России. Команда Санкт-Петербурга заняла 15-е место, набрав в сумме 4001 очко.

Сборная команда Санкт-Петербурга была сформирована из числа учащихся образовательных учреждений в возрасте 11-15 лет (III и IV ступени), которые успешно прошли муниципальный и региональный этапы фестиваля, выполнив испытания комплекса ГТО на золотой и серебряный знаки. Учащиеся образовательных учреждений Выборгского, Кировского, Пушкинского, Курортного, Василеостровского и Невского районов Санкт-Петербурга в течение четырех дней боролись и достигали личного успеха в соревнованиях.

Даниил Алексеев, представитель Василеостровского района, занял 4-е место среди 134 юношей 13-15 лет из всех регионов нашей страны, поставив рекорд в прыжках в длину с места (278 см). Показав блестящие результаты во всех спортивных испытаниях, Даниил набрал 599 очков, отстав от второго места всего на одно очко и уступив бронзу сопернику из Белгородской области



подопытным показателем (бег на длинную дистанцию). Спортсмен Василеостровского района показал стабильные результаты в метании мяча, наклонах вперед, плавании, подтягивании и стрельбе, прекрасно выступив на летнем фестивале ГТО во Владимире.

Фестиваль включал спортивную, конкурсную и образовательные программы, а также интересные творческие встречи с послами ГТО, известными спортсменами и активными общественными деятелями.

За четыре дня соревнований участники Всероссийского летнего фестиваля ГТО состязались в метании мяча, плавании, наклонах туловища, прыжках в длину, стрельбе и

силовой гимнастике. В творческом конкурсе все желающие могли попробовать свои силы и повысить эрудицию в области физической культуры и спорта. Конкурсная программа включала презентацию проекта по продвижению комплекса ГТО среди сверстников, выступления агитбригад под девизом «Займись спортом! Участвуй в ГТО», а также выбор лучшего юного спортивного журналиста.

Василеостровский район Санкт-Петербурга был достойно представлен на Всероссийском летнем фестивале ГТО! Поздравляем Даниила Алексеева с отличным результатом, с новым спортивным достижением. Желаем дальнейших успехов и побед во всех сферах!

КОНКУРС

# «Бабушка online»

Конкурс прошел в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении социального обслуживания населения «Комплексный центр Василеостровского района» на площадке социально-досугово-го отделения граждан пожилого возраста.

В ходе конкурсной программы бабушки раскрылись с неожиданной стороны для своих детей, внуков, проявив весь задор и энергию нерастратченной молодости. Участницы конкурса — получатели социальных услуг центра: С. Г. Михайлова, З. Я. Кузнецова, Е. П. Иванова, Г. С. Авдеева, Л. В. Лесина, Т. А. Заец, Т. И. Борщ, Т. И. Жирнова.

Программа мероприятия состояла из четырех конкурсов: «Самопрезентация», «Удиви всех», «Семейная история», «Завет потомкам».

Закончилось мероприятие совместным исполнением песни «Штурвал надежды», написанной руководителем кружка «Авторская песня» Владимиром Клебановым, о вере, надежде и любви.



ПОИГРАЕМ

# На Васильевском обновили футбольное поле

В конце 2015 года (конец игрового сезона) Федерацией футбола Санкт-Петербурга были вынесены замечания по износу поля Центра физической культуры, спорта и здоровья Василеостровского района по адресу: Малый пр. В.О., д. 66, вследствие чего запретили игры первенства Санкт-Петербурга. Администрацией района было принято решение провести реконструкцию и замену спортивного покрытия в 2016 году.

Летом 2016 года реконструкция завершена. Размеры поля составляют 104 x 60 метров. Спортивное покрытие футбольного поля — искусственная трава 4-го поколения, которое позволяет проводить мероприятия любого уровня. Федерация по футболу включила футбольное поле в список спортивных площадок для проведения первенства Санкт-Петербурга по футболу. Покрытие отличается мягкостью, эластичностью и комфортностью. На нем обеспечивается высокое скольжение и повышенная защищенность от травм и ожогов.

Тренироваться на покрытии можно круглый год независимо от погодных условий. Метод укладки травы и устройства дренажа позволяет использовать стадион даже во время сильного дождя. Зимой поле можно превратить в каток без вреда покрытию.

На сегодняшний день это хорошая альтернатива натуральному покрытию:



у материала высокая морозостойкость и цветоустойчивость, он пропускает воду, не образуя застойных зон. В отличие от травяных газонов, он не нуждается в восстановительном периоде и тщательном уходе. Срок службы более 15 лет.

Помимо этого, благоустроили и территорию вокруг самого поля: появились три легкоатлетические беговые дорожки с разметкой на 60 и 100 метров с 10-метровой зоной торможения.

Для этого было использовано одно из лучших и практичных синтетических покрытий для беговых дорожек. Благодаря реконструкции появилась полноценная база для сдачи легкоатлетических нормативов ВФСК ГТО.



## ОБРАЗОВАНИЕ



# Первый учебный год будущих управленцев города и страны

1 сентября у стен Нарышкина бастиона Петропавловской крепости Северо-Западный институт управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ посвятил в первокурсники более полутора тысяч абитуриентов.

В адрес первокурсников прозвучали напутственные слова и поздравления от представителей органов власти Российской

Федерации и Санкт-Петербурга. Лучшие студенты выпускных курсов в знак единения студенческого братства передали первокурсникам флаг

СЗИУ РАНХиГС, который был поднят над бастионом.

Участники и гости праздника увидели церемонию развода караула, которая демонстрирует историческую преемственность традиций российской военной и гражданской государственной службы.

Уже несколько лет подряд вуз лидирует по количеству поданных заявлений от абитуриентов. В 2016 году конкурс

составил 80 человек на место, что в очередной раз подтвердило растущий интерес молодежи к государственной службе.

Особое внимание со стороны абитуриентов — достойная награда к юбилею института. Ведь в этом году СЗИУ РАНХиГС празднует 25-летие. В связи с юбилейной датой для первокурсников провели особенное торжество.

## КОНЦЕРТ



## И музыка играла

У станции метро «Приморская» прошел открытый фестиваль уличных музыкантов «Piterforlife» под девизом «Молодежь против наркотиков». Впервые на одной площадке собрались музыканты, играющие каверы на известные песни, а также исполнители собственных треков. Получился настоящий музыкальный праздник, где все желающие могли послушать уличных питерских музыкантов.

## КОНТАКТЫ

## Встреча молодежи

В Доме молодежи Василеостровского района встречали молодых людей из Сербии, Испании, Франции, Германии и Гонконга. Молодых людей познакомили с деятельностью Дома молодежи и работой волонтеров.

Участники международного волонтерского лагеря «Яблочный Спас и русские традиции» приняли участие в мастер-классе Вадима Бутко. Вместе с представителями петербургской молодежи они разучивали традиционные русские танцы — хороводы шести берегов Белого моря, играли в старинные русские игры.



Беломорская традиция очень сильно перекликается с тем, что можно услышать и увидеть в Ленинградской области. Неформальное общение и участие в мастер-классе помогло иностранной молодежи лучше понять своих ровесников из Санкт-Петербурга. Ме-

роприятия серии «Волонтеры и всемирное наследие» создают условия для межкультурного обмена волонтеров Василеостровского района и волонтеров из Европы и Азии — участников проекта «Международные волонтерские лагеря «Мир тесен».

## ПРАЗДНИК

## В День флага

На Андреевском бульваре состоялся праздник, посвященный Дню флага Российской Федерации. Мероприятие началось с символического представления цветов государственного флага. С помощью волонтеров белое, синее и красное полотнища слились в единый триколор.

На бульваре работали интерактивные мастер-классы по изготовлению открыток из лоскутков с тематикой праздника, магнитов различных форм из полимерной глины. Всем желающим на мероприятии наносились рисунки,

символизирующие российский флаг.

Зрители активно принимали участие в викторине на знание геральдики страны, обозначения цветов государственного флага, совершили экскурс в историю страны. За одним

из столов праздника педагоги Дома молодежи приглашали желающих записаться в студии, рассказывали о молодежных патриотических программах.

Все время праздника жителей и гостей района развлекали талантливые артисты. Особенно зрителям понравились зажигательные выступления танцевальной студии Дома молодежи «Ритмы века» и Фольк-шоу «Ярмарка».

Праздник завершился запуском в небо шаров с цветами российского флага.



279-Й КАДР

# Внимание — все сюда! Праздник нашего района!

5 сентября на летней площадке медиацентра правительства Санкт-Петербурга прошла пресс-конференция, посвященная празднованию 279-й годовщины Василеостровского района.

Глава администрации Василеостровского района Юлия Киселева отметила, что праздник, который состоится 10 сентября, выходит за рамки районного мероприятия и открыт для всех жителей и гостей Санкт-Петербурга.

Под эгидой Года российского кино Васильевский остров на целый день превратится в одну большую праздничную киноплощадку. Популярными музеями острова — Кунсткамера, Меншиковский дворец, Музей почвоведения, Пушкинский Дом, Геологоразведочный музей, Музей городского электрического транспорта, Музей-институт семьи Рерихов, Музей истории школы Карла Мая, Пожарно-техническая выставка распахнут двери для свободного посещения, а некоторые подготовят специальные экскурсии и программы, посвященные истории Васильевского острова (подробный план работы музеев опубликован на сайте администрации [www.voadm.spb.ru](http://www.voadm.spb.ru)).

Официальный старт праздничной программы состоится ровно в полдень на площади Собчак, где более тысячи представителей мотодвижения устроят для всех желающих байк-шоу. До 18 часов гостей ждет выставка ретромото-



техники из частных коллекций, экспозиция квадроциклов, вездеходов, болотоходов, интерактивная площадка ГИБДД для детей, развлекательные спортивные площадки, полевая кухня.

С 14.00 до 16.00 в Румянцевском саду будут звучать популярные мелодии из российских и зарубежных кинофильмов в исполнении джазового оркестра Big-band St. Petersburg. На Стрелке Васильевского острова с 15.00 до 21.00 можно будет танцевать, участвовать в мастер-классах по декоративно-прикладному искусству, знакомиться

с творчеством художников объединения ArtExpoSPb, чеканить памятную монету, принять участие в призовом розыгрыше, посвященном Дню основания Васильевской части Санкт-Петербурга, «279 порций мороженого».

В 15.00 по маршруту № 6 поедет «Читающий трамвай», в котором каждый пассажир получит в подарок книгу, а в 17.00 трамвай превратится в музыкальный — на протяжении всего маршрута следования джазовый квартет будет исполнять музыкальные хиты из советских, российских и зарубежных кинофильмов.

Кстати, музыкальная программа начнется в 16.30 в Музее городского электрического транспорта.

В 17.00 со Стрелки Васильевского острова для семейных команд на автомобилях стартует киноквест «По местам съемок на Васильевском», победитель которого получит эксклюзивный торт от лучших кондитеров Санкт-Петербурга. К участию будут допущены 15 семейных команд от трех до пяти человек.

В 19.00 в театре «На Васильевском» состоится спектакль «Русское варенье» по произведению Людмилы Улицкой для участников конкурса с символическим названием «Я люблю кино!». Конкурс проходил в официальной группе администрации Василеостровского района «ВКонтакте» ([vk.com/vonews](http://vk.com/vonews)).

На Стрелке Васильевского острова вечером заготовлена особая программа. В 20.00 под «Гимн великому городу» зажгутся Ростральные колонны. Одновременно с этим более 800 человек со ступеней Биржи исполнят необыкновенный танец рук. Можно танцевать вместе с ними! Для необычного светового эффекта будут установлены специальные лампы. Кроме того, на экране будут демонстрироваться фотографии пользователей Instagram, отметивших публикации хештегом #279кадр.

Приходите танцевать — завершится торжество на Стрелке дискотеккой 80-х.

**Все подробности и план работы музеев опубликованы на сайте администрации [www.voadm.spb.ru](http://www.voadm.spb.ru).**

**279 порций бесплатного мороженого  
в честь 279 года рождения  
Василеостровского района!**

